Публичный отчёт первичной профсоюзной организации муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения муниципального образования город Краснодар 
«Детский сад комбинированного вида № 215» 
по итогам 2023 года

	С целью представительства и защиты социально-трудовых прав и интересов работников, повышения качества их жизни, выстраивания взаимоотношений с работодателем, защиты профессиональных интересов, юридической помощи, а также поддержки в сложных ситуациях в ДОО создана первичная профсоюзная организация.
1. Состояние профсоюзного членства.
Краткая характеристика организации.
В составе профсоюзной организации работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения муниципального образования город Краснодар «Детский сад комбинированного вида № 215» (далее – МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 215») на конец 2023 года 57 человек. Средний списочный состав за год 61 человек. Процент профсоюзного членства среди работающих составил 100%. 
В соответствии с Уставом Профсоюза в организации проводились собрания и заседания профсоюзного комитете, на которых обсуждались вопросы, охватывающие все стороны деятельности организации. 
2. Информационная работа Профсоюза организации
Информационная работа в Профсоюзной организации осуществляется в соответствии с целями и задачами, определенными в Программе Центрального Совета. 
Для эффективной деятельности в этом направлении профсоюзный комитет МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 215» использует различные способы: 
- печатная продукция по различным направлениям деятельности: вестники, буклеты, информационные листки и бюллетени; 
- сайт городской организации, где размещены материалы о профсоюзной работе, проводимых мероприятиях, актуальных и значимых событиях;
- профсоюзная страница на сайте МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 215»;
- обеспечена подписка первичных профорганизаций на газеты «Вольная Кубань», «Мой Профсоюз» и «Человек труда»;
- выпуск газеты Краснодарской городской организации Общероссийского Профсоюза образования «Профсоюз информирует», где освещает свою деятельность, деятельность председателей профсоюзных комитетов, работу с ветеранами педагогического труда, молодыми педагогами, социальными партнерами, публикует юридические консультации и многое другое.
Первичная профсоюзная организация МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 215» приняла участие в мероприятиях Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» (7 октября 2023 года). Членам первичной профсоюзной организации доведена информация об истории проведения Всемирного дня действий «За достойный труд!», девизах и лозунгах 2023 года, о тематике акции российского профсоюзного движения 7 октября 2023 года, о социально-трудовых проблемах, решения которых добиваются профсоюзы. Было проведено профсоюзное собрание с единой повесткой дня «Об участии во Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» в 2023 году, объявленной Федерацией Независимых Профсоюзов России и проводимой под девизом: «Zа Достойный труд!», «Zа Конституцию!», «Zа уважение к закону о профсоюзах!», «Zа Президента!». В рамках Всероссийской акции #Мы вместе была оказана социальная помощь ветеранам педагогического труда и профсоюзного движения в форме закупки и доставки продуктов первой необходимости, лекарств, оказания материальной помощи. 
3. Инновационные формы поддержки членов Профсоюза
В соответствии с постановлением Исполнительного Комитета Профсоюза от 23.09.2018 г. № 14-5 и постановлением комитета Краснодарской городской организации от 26.02.2019 г. № 13 в ДОО активно реализуется программа АИС «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования» по электронному учету членов Профсоюза с оформлением и получением единого электронного профсоюзного билета, предоставляющая возможность автоматизированного сбора статистических отчетов. 
Профсоюзный комитет МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 215» ведет разъяснительную работу для членов профсоюза направленную на развитие инновационных форм социальной поддержки членов Профсоюза, а именно: 
˗ Кредитно-сберегательный союз; 
˗ Негосударственный пенсионный фонд «САФМАР»; 
˗ АО «АльфаСтрахование–ОМС». 
˗ ООО «ВКБ Новостройки». 
˗ Туристическое агентство «ПрофТур»; 
- Центры офтальмохирургии «Ирис»; «Три-3»; 
- Экосистема краевой организации Профсоюза «Профмаркет»; 
- Федеральная бонусная программа «PROFCARDS»; 
- Профсоюзная программа страхования «Защита жизни и здоровья»;
- Организации оздоровления членов Профсоюза и их семей в частном учреждении «Пансионат «Рассвет»;
За отчетный период в муниципальном спортивно-оздоровительном комплексе «Ольгинка» отдохнули 2 члена Профсоюза (за счет муниципальных средств) и 1 член их семей (за счет собственных средств).
В первичной профсоюзной организации были организованы поездки выходного дня: на базы отдыха: «Водолей» пос. Тульский, спортивная база « Рафт» пос. Хамышки. Продолжается сотрудничество с физкультурно-оздоровительным клубом «Юлия». Так в период 2023 года в рамках реализации программы «Профсоюз - территория здоровья» и профилактики профессиональных заболеваний для членов Профсоюза были проведены бесплатные занятия на тему: «Гимнастика для глаз на рабочем месте», «Профилактика остеохондроза на рабочем месте (сидя на стуле)». 
Профсоюзным комитетом постоянно проводится разъяснительная работа среди членов первичной профсоюзной организации по вопросам организации и приобретения путевок для оздоровления членов Профсоюза и их членов семьи. 
4. Правозащитная деятельность
В 2023 году в соответствие с договором была продолжена работа по обеспечению безопасных условий труда для работников МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 215». В коллективный договор включены обязательства по выделению средств на обучение работников безопасным методам работы, специальную оценку условий труда, обеспечение спецодеждой, смывающими и обеззараживающими средствами. Выполнены обязательства по проведению медицинских осмотров. Выполняются обязательства коллективного договора по предоставлению дополнительных отпусков, осуществлению выплат компенсационного характера за работу с вредными условиями труда. 
В учреждении в течение 2023 года работал уполномоченный по охране труда, который обеспечивал контроль за состоянием охраны труда в организации, проведение обследований помещений на предмет их соответствия нормам пожарной безопасности, санитарно-эпидемиологическим нормам и др. 
[bookmark: _GoBack]По результатам работы МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 215» по защите прав членов профсоюза на здоровье и безопасные условия труда в 2023 году проведена СОУТ – 11 рабочих мест на общую сумму 8984,63 тыс. рублей. 
На приобретение спецодежды, специальной обуви и других СИЗ – 54,840 тыс. рублей, что в пересчёте на 1 сотрудника – 1 024 тыс. руб. 
В 2023 году на финансирование и организацию обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических медицинских осмотров работников МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 215»  выделено – 152,700 тыс. рублей. 
Финансирование мероприятий направленных на пожарную безопасность за отчетный период составило-  2068641,626 тыс. руб. 
В 2023 году производственного травматизма нет. 
5. Организация коллективно-договорного регулирования и социального партнерства.
В 2023 году был заключён коллективный договор на новый срок (2023 – 2026 г.г.). Коллективный договор прошёл уведомительную  регистрацию 03.08.2023г. № 410 – К. в ГКУ КК «Центр занятости населения города Краснодара».  Профорганизация осуществляет контроль 2 раза в год за выполнением обязательств коллективного договора по вопросам социально-экономической защиты членов Профсоюза. Нарушений не выявлено.
6. Работа с ветеранами педагогического труда
В 2023 году ветераны педагогического труда и пенсионеры, бывшие работники образовательной организации, в количестве 2-х человек бесплатно отдохнули и поправили здоровье в пансионате «Ольгинка».
7. Финансовая деятельность
За истекший период уплата членских профсоюзных взносов в Профсоюзной организации осуществлялась в порядке, предусмотренном статьёй 377 Трудового кодекса РФ и статьёй 28 Федерального Закона «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности». Членский взнос установлен в размере одного процента от ежемесячной заработной платы для работающих членов Профсоюза. 
Перечисление членских профсоюзных взносов осуществляется через централизованную бухгалтерию и проводится ежемесячно и в полном объёме. Вопросы мотивации профсоюзного членства и состояние организационной работы по увеличению численности профсоюзных организаций постоянно стоят на контроле председателя Профсоюза организации. 
Таким образом, в 2023 году деятельность Профсоюзной организации МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 215» охватывала все основные направления, предусмотренные Уставом Общероссийского Профсоюза образования. 


 
